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Georgia Survey Results

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Donald Trump?

Favorable.............oeeeeeeiieeeiieeiieieiiiieeeeeeeeaea, 44%
UNfavorable ...............oeeeeeeeieeeiieiiieeieiieeaeeen 49%
INOESUIE ..o 7%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Joe Biden?

Favorable.............cocoeeeiiieiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee, 41%
Unfavorable ..........ccccccoeeieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee 48%
NOESUIE ..o 1%

If the election for President were held today,
and the candidates were Democrat Joe Biden
and Republican Donald Trump, who would you
vote for?

JOE Biden.........ouceeeiiiiiiiiiiiieeeee e, 49%
Donald TrumP .......ceeeeeeeeeeeiiiiiieieeeiieeeieeeieeeeeeens 45%
NOESUIE ..o 6%

If the special election for US Senate were held
today, and the candidates were Democrat
Raphael Warnock, Democrat Matt Lieberman,
Democrat Ed Tarver, Republican Kelly Loeffler,
and Republican Doug Collins, who would you
vote for?

Raphael Warnock .............cccccooiiccoiiiiiinines 20%
Matt Lieberman ............cccccooeveevciiiniiecenineeennn 1%
Ed Tarver ..o 3%
Kelly LOETTIN .......euiiaeiiiieiie e 21%
Doug COlliNS ......c.ceveiveeiiiiiiiecie e 23%
NOESUIE ... 22%
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If the special election for US Senate were held
today, and the candidates were just Democrat
Raphael Warnock, and Republican Doug
Collins, who would you vote for?

Raphael Warnock ...............ceueeeeeeeveeeeeienenennnnns 41%
Doug COlliNS .......ccveeeieeeiiiiiieiieeeiiieiee e 43%
NOE SUE ... 17%

If the special election for US Senate were held
today, and the candidates were just Democrat
Raphael Warnock, and Republican Kelly
Loeffler, who would you vote for?

Raphael Warnock ...............ceueeeeeeeveeeeeienenennnnns 43%
Kelly LOETTIEN ......oevveeeieeiieiiiee e 40%
NOE SUE ... 17%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Republican Congressman Doug Collins?

Favorable.............oceeeeeiieeiiieieieeeieiiiieeeeeeeeeaa, 34%
UNnfavorable ...............coeeeeeeeeeeeiieieiieiiiieeaaees 35%
NOESUIE ..o 32%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Republican Senator Kelly Loeffler?

Favorable.............cccoeeeeiieiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee, 29%
Unfavorable ..........ccccccoeeieiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeee 43%
NOESUIE ..o 28%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Democrat Reverend Raphael Warnock?

Favorable..............oeeeeeeiieiiiieeeieeeiiiieeeeeeeeea, 32%
UNfavorable ...............oeeeeeeeieeeiieeeieeieiieeaaees 33%
INOESUIE ..o 35%
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Reverend Raphael Warnock is the pastor of
Ebenezer Baptist Church, the former pulpit of
Martin Luther King Jr. Warnock grew up with
eleven brothers and sisters in public housing
and became the first in his family to graduate
from college. Throughout his life, Reverend
Warnock has worked to improve people’s lives
by making healthcare affordable and
accessible, and ensuring everyone has the
right to vote. He’s running for Senate, because
he knows right now too many decisions are
made in corporate boardrooms and
Washington backrooms, not for the people.
That's why he is refusing to accept a dime of
corporate PAC money and will always stand up
for all Georgians. Having heard this, let me ask
you again: If the special election for US Senate
were held today, and the candidates were
Democrat Raphael Warnock, Democrat Matt
Lieberman, Democrat Ed Tarver, Republican
Kelly Loeffler, and Republican Doug Collins,
who would you vote for?

Raphael Warnock .............cccccvcviiinivicinnneenn. 36%
Matt Lieberman ............cccccoeeeviiiiniiceiieeen. 5%
Ed Tarver ..o 2%
Kelly LOBTFIET .........oeoveeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeees 18%
Doug ColliNS .....c.eeveiiiiiiiiiieiie e 23%
NOESUIE ...t 16%

And if the special election for US Senate were
held today, and the candidates were just
Democrat Raphael Warnock, and Republican
Doug Collins, who would you vote for?

Raphael Warnock .............cccccvcvciiniviccininenenn, 44%
Doug COlliNS .......cooeeeieiiiiiiieiieiciiiea e 42%
NOE SUME ... 14%
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And if the special election for US Senate were
held today, and the candidates were just
Democrat Raphael Warnock, and Republican
Kelly Loeffler, who would you vote for?

Raphael Warnock ...............ueeeeeeeeeeeeeveneneeennnnns 46%
Kelly LOETTIEN ........eveeaeeeiceeeee e 39%
NOE SUFE ..o 15%

Reverend Raphael Warnock is running for
Senate to stand up for the people of
Georgia— not corporate special interests.
Unlike his opponents, he supports
comprehensive anti-corruption legislation that
would strengthen ethics laws and lobbying
rules, limit the influence of corporate donors,
and stop secret money from boosting political
campaigns. Does hearing this make you much
more likely, somewhat more likely, somewhat
less likely or much less likely to vote for
Raphael Warnock, or does it not make a
difference?

Much more likely .............euueeeeeeeeeeeeeieieiiieeenanns 32%
Somewhat more likely............cccooevieiieeccnnnnn... 19%
Somewhat 1eSS liKely............cccovvueevieiiiecinnnnn... 2%
Much 188S lIKElY ......ceeeeeeeeeeeeeeieeiieiiiiiiieieieieieees 8%
It doesn't make a difference..............c...c....... 28%
NOESUrE ... 1%
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Q14 Reverend Raphael Warnock is a champion for
voting rights and has been a leader in the fight
against voter suppression. Unlike our current
Senators, if elected, he will fight to protect and
expand access to the ballot box and support
safe in-person and vote-by-mail options. Does
hearing this make you much more likely,
somewhat more likely, somewhat less likely or
much less likely to vote for Raphael Warnock,
or does it not make a difference?

Much more likely ..........ccccooeeeiciiiiiniiiiciieen, 35%
Somewhat more liKely..............ccocveevvereenn 17%
Somewhat 1eSS liKely............cccoveinieiiiiinenns 4%
MUCH €SS TIKElY.........veeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeee 8%
It doesn't make a difference................c.......... 27%
NOESUIE ...t 10%

Q15 In the 2016 election for President, did you vote
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary
Clinton, someone else, or did you not vote in
the election?

Donald Trump .........cccoocveiiieiiiiii e 48%
Hillary ClAtON. ...........o.oveeeeeeeeeeeseeeeeeeee, 42%
Someone else / Did not vote............cc..ue..... 10%
Q16 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
WOMan ... 53%
ManN.......ooiiii e 47%

Q17 If you are a Democrat, press 1. If a Republican,
press 2. If an independent, press 3.

Democrat ............ccceiiiiiiiiii e 37%
Republican................ueueeeeeeeeeeeeeiiiiiiiiiiieienenennns 39%
Independent...............oueeeeeeeeeeeiiieiiiiiiiiiiieieienens 24%
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Q18 If you are white, press 1. If African-American,
press 2. If other, press 3.

WAIE ..o 62%
AFrican-American ...............cccccoeeeieeeeeeeeiieenaeen, 30%
(1 1= 8%

Q19 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65,
press 2. If older than 65, press .

180 A5 34%
AB 10 65 44%
O thAN B5 ... 22%

Q20 What is the highest level of education you have
received: high school graduate or less, some
college but did not finish, 2-year college
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

High school graduate or less ...............cccuuuue.. 30%
Some college but did not finish....................... 24%
2-year college degree ............uuuueeeeeeeveeeeennnnnns 10%
4-year college degree ............ouuuueeeeeeeeveeenennnns 20%
Post-graduate degree ............ouuuueeeeveveveienennnns 16%
Q21 Mode
Landling ...........cccoooiviiiiiiiii 50%
TEXE oo 50%
Q22 Media Market
AIDANY ..o 4%
AHANTA ... 69%
AUQUSTA. ... 5%
MaCON ... 7%
Savannah.........cccccocveiiiiiii s 7%
OFR@E .o 8%
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